MpurnacutenbHbin atan BcOLL B ropoae Mockse,
dunsuka, 9 knacc, 2023

27 anp 2023 1., 09:55 — 28 anp 2023 1, 21:15

N2 1, BapuaHT 1

10 6annos

CapoBof yCTaHOBWA Ha CBOEM y4yacTKe BaccenH unnuHapuyeckoin Gopmbl, YTobbl NopagoBaTb BHYKOB. Paguyc
aToro 6acceliHa R = 1.5 m. [Ing Toro, 4to6bl BOAa nporpesanach 6bicTpee, CafoBo/d PeLmn NofoXKNUTb Ha AHO

bacceliHa cekumto TEéNNoro nona. [locne 3Toro oH NNaHWpPoBas 3anoNHUTb EMKOCTb, MOAKIOYNTL TEMNbIV NON

K CETU 1 TaKUM 06pa3oM HarpeBaTb Bofy. B MHCTpyKUMM K TENNOMY NONY OH NPOYUTan, YTo AaHHOe YCTPOMCTBO

paccuutaHo Ha HanpsbkeHne U = 220 B v npwn atom BbigenseT tennosyto mowHocts P = 900 Br.

Kakoe Konn4yecTBO TeNAoThl BblgensieT TENMbIVA N0 B TedeHne 10 MVIHyT’.7 OTBeTt BblpasnTe B KNTOOXXOoynax,

OoKpyrnmnTe o uenbix.

Yncno

Mny6uHa Boabl B 6accelite pasHa 1 M. 3a kakoe Bpems Bofa Harpeetcs Ha 1 °C? Motepamu Tenna yepes AHO
1 6oKoBble CTeHKM BaccellHa MOXXHO npeHebpeyb. VicnapeHune He yunTbiBaTb. [1NOTHOCTbL BOAbl p = 103 kr/m?,

yaenbHas Tennoémkocts Boasl ¢ = 4.2 - 10° O/(kr-°C). OTBeT BbIpasnTe B yacax, OKpyrnuTe [0 AECATHIX.

Yncno

K capoBofly npuexan BHYK, KOTOPbI Hauyan 1n3y4yaTb 3NeKTPUYECTBO B WKone. EMy cTano nHtepecHo, 4To
NPON30NAET, ecv B3ATb eLE OAHY TOYHO TaKYH0 e CEeKLMIO 1 NPUCOoeanHNTb €& NoCneaoBaTeslbHO C NepBo
cekuveit. Bo ckonbko pa3 M3MeHUTCS CKOPOCTb HarpeBa BoAbl nocsie fobasneHns BTOpolt cekuuy Ténnoro nona?
Mpwv pacuyéTax fennTe HOBYH CKOPOCTb Ha CcTapyto. CKOPOCTbIo Harpeea HasblBaeTCA U3MeHeHe TeMnepaTypbl

BOAbl 3a eAVHKNLY BpEMEHWN.

Yuncno

3a KaKoe BpeMs byaeT HarpesaTbea Ha 1 °C To e KonmnyecTso Bofbl Moc/e 3Tol MoanduKaummn? OTBET BbipasuTe

B YacCaX, OKpyrnnTe oo OecAatblX.

Yncno



N2 1, BapuaHT 2

10 6annos

CafnoBofl yCTaHOBWA Ha CBOEM y4yacTKe BacceinH LnnmnHapuieckoin dopMbl, YTobbl NopagoBaTb BHYKOB. Pagnyc
atoro bacceiHa R = 1 M. [1na Toro, 4tobbl Boga nporpesanach 6bicTpee, CafaoBo Pewwmns NoiokuTb Ha 4HO
HaccelHa cekunto TENNOro nona. locne aToro OH NAaHMPOBaAN 3anoAHUTb EMKOCTb, MOAKIIOUYNTD TEMMLIA N0
K CETU 1 TakuM 06pa3oM HarpeBaTb Bofy. B MHCTpyKLMM K TENNOMY MOy OH NpPoYUTan, YTo AaHHOe YCTPOMCTBO

paccuutaHo Ha Hanpsbkerve U = 220 B v npwn atom BbigenseT Tensosyto mowHocts P = 1200 Br.

Kakoe KonnyecTBO TENNOThI BblAENAET TENMLIA NOM B TeYeHne 15 MI/IH\/T? OTBeT Bblpa3nTe B K0OXXoynax,

OKpyrnnTe o uenbix.

Yncno

My6uHa Boabl B 6accelite pasHa 0.8 M. 3a kaxkoe BpeMs Bofa Harpeetcs Ha 3 °C? MoTepamu Tenna Yepes AHO
1 6oKOBble CTEHKM bacceliHa MOXHO npeHebpeyb. Vicnaperne He y4nTbiBaTh. [TNOTHOCTbL BOAbI p = 10° KI'/M3,

yaenbHas Tennoémkocts Boasl ¢ = 4.2 - 10° O/ (kr-°C). OTBeT BbIpasnTe B Yacax, OKPYrUTe [0 AECATHIX.

Yncno

K capoBofy npuexan BHYK, KOTOPbI Ha4yan n3y4yaTb 3NEeKTPUYECTBO B WKone. EMy cTano nHTepecHo, 4To
NPON30NAET, €CNK B3ATb eLLE OAHY TOYHO TaKYH e CEKLUI0 1 NPUCOEONHNTb €€ napannenbHo C NeEPBON CEKLNEN.
Bo cKkonbko pa3 M3MeHUTCA CKOPOCTb HarpeBa Bofbl Nocie 4obaBneHns BTOPO cekummn TEnnoro nona?

MNpwn pacyéTtax fennTe HOBYIO CKOPOCTb Ha CTapyto. CKOPOCTbIO HarpeBa Ha3blBAETCA U3MEHeH e TeMmnepaTypbl

BO/bl 33 €AVHULY BPpEMEHM.

Yucno nnu gpobb

3a kakoe BpeMs byaeT HarpesaTbea Ha 3 °C To e KonnuecTso Bofbl Noche aTol Moandrkaunn? OTeeT BblpasuTe

B YacaX, OKpyrninTe oo OecAartbiX.

Yuncno




N2 1, BapuaHT 3

10 6annos

CafoBo/ yCTaHOBWS Ha CBOEM yyacTKe HaccelH NPAMOYronbHOM GopMbl ANNHOM 4 M U LUMPUHON 3 M, YTOBbI
nopagosaTtb BHyKoB. [1ns Toro, 4Tobbl BoAa nporpesanach bbicTpee, cafoBof pewwnn NoNoXnTb Ha AHO baccelHa
cekuuto Ténnoro nona. llocne 3Toro oH NNaHMPOBan 3anoNHUTb EMKOCTb, MOAKOYNTL TEMMbIA MO K CETU U TAKUM
06pa3om HarpeBaTb BOAy. B MHCTPyKUMM K TENNOMY MOy OH NPOYUTas, YTO JaHHOe YCTPONCTBO paccymMTaHo

Ha Hanpsbkerve U = 220 B v npw atom BbigenseT Tennosyto MowHocts P = 1000 Br.

Kakoe KonnyecTBO TENNOThI BblAENAET TENMLIA NOM B TeYeHne 30 MI/IH\/T? OTBeT Bblpa3nTe B K0OXXoynax,

OKpyrnnTe o uenbix.

Yncno

My6uHa Boabl B 6accelite pasHa 0.9 M. 3a kaxkoe BpeMs Boaa Harpeetca Ha 0.5 °C? MoTepamu Tenna yepes AHO
1 6oKOBble CTEHKM bacceliHa MOXHO npeHebpeyb. Vicnaperne He y4nTbiBaTh. [TNOTHOCTbL BOAbI p = 10° KI'/M3,

yaenbHas Tennoémkocts Boasl ¢ = 4.2 - 10° O/ (kr-°C). OTBeT BbIpasnTe B Yacax, OKPYrUTe [0 AECATHIX.

Yncno

K capoBofy npuexan BHYK, KOTOPbI Ha4yan n3y4yaTb 3NEeKTPUYECTBO B WKone. EMy cTano nHTepecHo, 4To
NPON30NAET, €CNK B3ATb eLLE OAHY TOYHO TaKYH e CEKLUI0 1 NPUCOEONHNTb €€ NOCNef0BaTENIbHO C MePBOM
ceKuveit. Bo ckonbko pa3 M3MeHUTCS CKOPOCTb Harpesa BoAbl nocne fobasneHns BTOPON cekLun Ténnoro nona?
MNpwn pacyéTtax fennTe HOBYIO CKOPOCTb Ha CTapyto. CKOPOCTbIO HarpeBa Ha3blBAETCA U3MEHeH e TeMmnepaTypbl

BO/bl 33 €AVHULY BPpEMEHM.

Yncno

Ha ckonbko rpagycos 6\/£I,eT HarpesaTbCA TO XXe KONMMYeCTBO BOAbl 3a CYTKK nocrne 3TOoM MO,IZI,I/IC')I/IKaLl,I/IIA'.7 Otser

Bblpa3nTe B rpagycax LLeJ'IbCVIFl, OKpyrnnTe 0o OecCATbIX.

Yuncno




N2 1, BapuaHT 4

10 6annos

CafoBo/ yCTaHOBWS Ha CBOEM yyacTKe HaccelH NPAMOYronbHOM GopMbl AVHOM 4 M U LUMPUHON 2 M, YTOBbI
nopapgosaTtb BHyKoB. [1ns Toro, 4Tobbl BoAa nporpesanach bbicTpee, cafoBoA pewwun NoNoXnTb Ha AHO baccelHa
cekuuto Ténnoro nona. llocne 3Toro oH NNaHMPOBan 3anoNHUTb EMKOCTb, MOAKOYNTL TEMMbIA MO K CETU U TAKUM
06pa3om HarpeBaTb BOAy. B MHCTPyKUMM K TENNOMY MOy OH NPOYUTas, YTO JaHHOe YCTPONCTBO paccymMTaHo

Ha HanpsbkeHve U = 220 B v npw aTom aToM BbigenseT Tennosyto MowHocts P = 800 Br.

Kakoe KonnyecTBO TENNOThI BblAENAET TENMLIA NOM B TeYeHne 20 MI/IH\/T? OTBeT Bblpa3nTe B K0OXXoynax,

OKpyrnnTe o uenbix.

Yncno

Mny6uHa Boabl B 6accelite pasHa 0.5 M. 3a kaxkoe BpeMs Boaa Harpeetcs Ha 2 °C? MoTepamu Tenna Yepes [HO
1 6oKOBble CTEHKM bacceliHa MOXHO npeHebpeyb. Vicnaperne He y4nTbiBaTh. [TNOTHOCTbL BOAbI p = 10° KI'/M3,

yaenbHas Tennoémkocts Boasl ¢ = 4.2 - 10° O/ (kr-°C). OTBeT BbIpasnTe B Yacax, OKPYrUTe [0 AECATHIX.

Yuncno

K capoBofy npuexan BHYK, KOTOPbI Ha4yan n3y4yaTb 3NEeKTPUYECTBO B WKone. EMy cTano nHTepecHo, 4To
NPON30NAET, €CNK B3ATb eLLE OAHY TOYHO TaKYH e CEeKLUUI0 1 NPUCOEONHNTb €€ napannenbHo C NeEPBOM CEKLNEN.
Bo cKkonbko pa3 M3MeHUTCA CKOPOCTb HarpeBa Bofbl Nocie 4obaBneHns BTOPO cekummn TEnnoro nona?

MNpwn pacyéTtax fennTe HOBYIO CKOPOCTb Ha CTapyto. CKOPOCTbIO HarpeBa Ha3blBAETCA U3MEHeH e TeMmnepaTypbl

BO/bl 33 €AVHULY BPpEMEHM.

Yncno

3a kakoe BpeMs byaeT Harpesatbea Ha 2 °C To e KonnuecTso Bofbl Noche aTol Moandrkaunn? OTeeT BblpasuTe

B YacaX, OKpyrninTe oo OecAartbiX.

Yuncno




N2 2, BapuaHT 1

10 6annos

Yenosek poctoM h = 1.7 M 1 maccont M = 60 kr pelwnn caenaTb PEMOHT B BaHHOW KOMHaTe C MMagKum
KadenbHbIM NONoM. [118 3TOro OH B3AN y NPUATENs NeCTHNLY, KoTopas coctouT s asyx nponétos AC n CB,
COEANHEHHBIX WapHUpHO B BepxHel Touke C. Kaxabiin nponét umeet anuny L = 2 M n maccy m = 3 kr.

OT pasaBuiraHns NecTHULY YAePXUBAeT NErkuii WHyp AnnHOM @ = 1 M C KOHUAMW, 3aKPEMNNEHHbIMU B TOYKaX,
pacnonoxeHHbix Ha paccTosHuax 0.5L ot Toukun C.

C

A B

YenoseK nogHsANca no nectHuue [o eé sepxHeil Toukn (Touka C'). OTeeTbTe Ha BONPOCHI 3afaqu, cunTas
yCKOpEHMe CBOGOAHOTO NageHns pasHbiM g = 10 m/c?.

anMeLIaHMe.' rpwv oTBeTe Ha Bce fansHevilwme Bornpochbl cynTaviTe, YTo Yes10BEK CTOUT Ha BepLlinHe J1eCTHULbl.

Ha kakom pacCcToaHMM OT Nona HaxoanTcsa ronosa yenoseka? OTBeT BblpasnTe B MeTpax, OKpyrnmTe go CoTbIX.

Yncno

C kakoi cunom gaBsuT Ha Non NecTHULa B TOYKE B? Oter Bblpa3nTe B HbKOTOHaX, OKpyrnuTe 4O LesblX.

Yncno

L{eM\/ paBHa Cua HaTaXXeHna LLIHypa? Oteet Bblpa3nTe B HbIOTOHaX, OKpyrnnTe 0o LUesbiX.

Yuncno

Kakol MUHNManbHbIn KO3QGUUNEHT TPEHUS MeXAyY MOSIOM U NECTHULEN MOXEeT yaepaTb YesoBeKa OT NafgeHns
npu obpbiBe WHypa? OTBET OKPYrnTe OO COTbIX.

Yncno



N2 2, BapuaHT 2

10 6annos

Yenosek poctoM h = 1.8 M 1 maccont M = 80 kr pelwwnn caenaTb PEMOHT B BaHHOW KOMHaTe C MMagKuM
KadenbHbIM NONoM. [118 aTOro OH B3AN y NPUATENs NeCTHNLY, KoTopas coctouT s asyx nponétos AC n CB,
COEANHEHHBIX WapHUpHO B BepxHel Touke C'. Kaxabiin nponét umeet gy L = 2.5 m v maccy m = 4 kr.

OT pasaBuiraHns NecTHULY YAePXUBAeT NErkuii WHyp AnnHOM @ = 1 M C KOHUAMW, 3aKPEMNNEHHbIMU B TOYKaX,
pacnonoxeHHbix Ha paccTosHuax 0.5.L ot Toukn C.

C

A B

Yenosek nogHsANca no nectHuue [o eé sepxHeil Toukn (Touka C'). OTeeTbTe Ha BONPOCHI 3afaqu, cunTas
yCKOpeHme cBOGOAHOrO NageHns pasHbiM g = 10 m/c?.

anMeLIaHMe.' rpwv oTBeTe Ha Bce AanbHevilwme Bornpochbl cyuTavite, YTo Ye/l0BEK CTOUT Ha BeplinHe J1eCTHULbl.

Ha kakom pacCcToaHMM OT Nona HaxoanTcsa ronosa yenoseka? OTBeT Bblpa3nTe B MeTpax, OKpyrnmTe go CoTbIX.

Yncno

C kakoW cunom gaBsuT Ha Non NecTHULA B TOYKE B? Otser Bblpa3nTe B HbKOTOHaX, OKpyrnnTe 4O LenblX.

Yncno

qu\/ paBHa Cua HaTaAXXeHna LLIHypa? Oteet Bblpa3nTe B HbIOTOHaX, OKpyrnnTe 0o LUesbixX.

Yuncno

Kakol MUHNManbHbIN KO3QPUUNEHT TPeHUS MeX Ay MOSIOM U NECTHULEN MOXEeT yaepaTb YesloBeKa OT NafgeHns
npu obpbiBe WHypa? OTBET OKPYrnTe OO0 COTbIX.

Yncno



N2 2, BapuaHT 3

10 6annos

Yenosek poctoM h = 1.7 M 1 maccont M = 70 kr pewwun caenaTb PEMOHT B BaHHOW KOMHaTe C MMagKum
KadenbHbIM NONoM. [118 3TOro OH B3AN y NPUATENs NeCTHNLY, KoTopas coctouT s asyx nponétos AC n CB,
COEANHEHHBIX WapHUPHO B BepxHel Touke C'. Kaxabliin nponét umeet gy L = 2.5 m v maccy m = 3 kr.

OT pasaBuraHnis NecTHULY YAEPXKUBAET NErkuii WHyp AnuHon @ = 1.2 M ¢ KOHUAMW, 3aKPENIEHHBIMU B TOYKaX,
pacnonoxeHHbix Ha paccTosHuax 0.5L ot Toukun C.

C

A B

Yenosek nogHsANca no nectHuue [o eé sepxHeil Toukn (Touka C'). OTeeTbTe Ha BONPOCHI 3afaqu, cunTas
yCKOpeHme cBOGOAHOrO NageHns pasHbiM g = 10 m/c?.

anMeLIaHMe.' rpwv oTBeTe Ha Bce AanbHevilwme Bornpochbl cyuTavite, YTo Ye/l0BEK CTOUT Ha BeplinHe J1eCTHULbl.

Ha kakom pacCcToaHMM OT Nona HaxoanTcsa ronosa yenoseka? OTBeT Bblpa3nTe B MeTpax, OKpyrnmTe go CoTbIX.

Yncno

C kakoW cunom gaBsuT Ha Non NecTHULA B TOYKE B? Otser Bblpa3nTe B HbKOTOHaX, OKpyrnnTe 4O LenblX.

Yncno

qu\/ paBHa Cua HaTaAXXeHna LLIHypa? Oteet Bblpa3nTe B HbIOTOHaX, OKpyrnnTe 0o LUesbixX.

Yuncno

Kakol MUHNManbHbIN KO3QGUUNEHT TPeHNS MeX Ay MOSIOM U NECTHULEN MOXEeT yaepxaTb YesloBeKa OT NafgeHns
npu obpbiBe WHypa? OTBET OKPYrnTe OO0 COTbIX.

Yncno



N¢ 2, BapuaHT 4

10 6annos

Yenosek poctoM h = 1.75 M 1 Mmaccoin M = 70 kr pewun caenatb PEMOHT B BaHHOM KOMHaTe C rafKkuM
KadenbHbIM NONoM. [118 3TOro OH B3AN y NPUATENs NeCTHNLY, KoTopas coctouT s asyx nponétos AC n CB,
COEANHEHHBIX WapHUpHO B BepxHel Touke C. Kaxabiin nponét umeet anuny L = 2 M n maccy m = 2 kr.

OT pasgBuraHns NecTHULY yaepxusaeT Nérknii wHyp anuron a = 0.5 M ¢ KoHUaMK, 3aKPenIEHHbIMU B TOYKaX,
pacnonoxeHHbIx Ha pacctosHuax 0.25L ot touku C'.

C

A B

Yenosek nogHsANca no nectHuue [o eé sepxHeil Toukn (Touka C'). OTeeTbTe Ha BONPOCHI 3afaqu, cunTas
yCKOpeHMe cBoGOAHOrO NageHns pasHbiM g = 10 m/c?.

anMeLIaHMe.' rpwv oTBeTe Ha Bce AanbHevilwme Bornpochbl cyuTavite, YTo Ye/l0BEK CTOUT Ha BeplinHe J1eCTHULbl.

Ha kakom pacCcToaHMM OT Nona HaxoanTcsa ronosa yenoseka? OTBeT Bblpa3nTe B MeTpax, OKpyrnmTe go CoTbIX.

Yncno

C kakoW cunom gaBsuT Ha Non NecTHULa B TOYKE B? Oter Bblpa3nTe B HbKOTOHaX, OKpyrnuTe 4O LesblX.

Yncno

qu\/ paBHa Cua HaTaXXeHna LLIHypa? Oteet Bblpa3nTe B HbIOTOHaX, OKpyrnnTe 0o LUesbixX.

Yuncno

Kakol MUHNManbHbIN KO3QGUUNEHT TPeHNS MeX Ay MOSIOM U NECTHULEN MOXEeT yaepxaTb YesloBeKa OT NafgeHns
npu obpbiBe WHypa? OTBET OKPYrnTe OO0 COTbIX.

Yncno



Ne¢ 3, BapnaHT 1

10 6annos

CyllecTByeT MHOIo pasHOBUOHOCTeN ABuraTens BHyTpeHHero cropanus (OBC), HO y BCcex 13 HUX MOXOXKWNI
npuHumn pabotbl. OHWM copepxaT Habop OAHNX 1 TexX e AeTaneil, KoTopble OT ABUraTens K ABUraTesnto oTmyaoTcs
TOMbKO pa3MepamMul, KOIMYEeCTBOM U T.M. TaKoW AeTanbio SBNSETCS, Hanpumep, LAIMHAP, BHYTPU KOTOPOro

nocTynaTenbHO ABUraeTcs NOpLIEHb, COEANHEHHDBIV C MOMOLLbIO LWaTyHa C BPaLLALWMCS KONeHYaTbiM BanoM
(koneHBanom).

Eryc uind knanzn

s NopweHs

i

KnukHuTe Ha n3obpaxeHvie, 4Tobbl OTKPbLITb €ro B OTAE/IbHOV BKIAAKE.
MopweHb MoxeT cBoOOAHO ABUraTbCS BHYTPU BEPTUKANbHOrO HEeMOABKHOro unnuHapa. KoneHsan Bpalyaetcs
Mo YacoBOW cTpesike ¢ nocToaHHoM YacToTon 900 o6opoTos B8 MUHYTY. Pagnyc konexsana R = 70 mm. [uameTp

nopwHa D = 76 mm. [invHa watyHa, T.e. pacctosHne AB, pasHa L = 136 mm. OTseTbTe Ha cneayiolme
BOMPOCHI.

CKonbko pa3 nopleHb OCTaHOBUTCA 3a OAnH 060pOT KoneHsana?

Yncno

Hangute CKOPOCTb HMXXHEro KoHua A waTyHa. OTBert Bblpa3nTe B M/C, OKpyrnnTe o OecAaTtbix.

Yuncno

HalanTe nyTb, NPOXOANMLIA NOPLIHEM 3a 04HY MUHYTY. OTBET BbipasuTe B MeTpax, OKPYrnTe Ao LefbiX.

Yuncno

Hanaute cteneHb cxaTtusa gaHHoro asurartens. CTeneHblo CKaTns HasblBaeTca OTHOWEHWE MaKCMManbHOro obbéma
LUWMIVHOPA K ero MUHUManbHOMY 3HauYeHnto. VI3BECTHO, YTO MUHUMAaTbHbIN 06b&M LnnuHapa Viin, = 0.058 5.

OTBeT OKpYrnuTe A0 LesbiX.

Yncno




Ne¢ 3, BapmaHT 2

10 6annos

CyllecTByeT MHOIo pasHOBUOHOCTeN ABuraTens BHyTpeHHero cropanus (OBC), HO y BCcex 13 HUX MOXOXKWNI
npuHumn pabotbl. OHM copepxxaTt Habop OAHNX 1 TexX e AeTanei, KoTopble OT ABUraTens K ABUraTesnto oTmyaoTces
TOMbKO pa3MepamMul, KOIMYEeCTBOM U T.M. TaKoW AeTanbio SBNSETCS, Hanpumep, LAIMHAP, BHYTPU KOTOPOro

nocTynaTenbHO ABUraeTcs NOpLIEHb, COEANHEHHDBIV C MOMOLLbIO LWaTyHa C BPaLLALWMCS KONeHYaTbiM BanoM
(koneHBanom).

Eryc uind knanzn

s NopweHs

i

KIvkHUTe Ha n3obpaxeHue, YTobbl OTKPbITH €ro B OTAE/IbHOV BKAaAKE.
MoplueHb MOXKeT CBOBOAHO ABMraThCs BHYTPU BEPTVIKANIbHOMO HEMOABYKHOIO LUunvHapa. Konexsan spalyaercs
Mo YacoBOW cTpesike ¢ nocToaHHoM YacToToln 1200 o6opoTos B MUHYTY. Paguyc konexsana R = 60 mm. Juametp

nopwHa D = 83 mm. [InvHa watyHa, T.e. pacctosHne AB, pasHa L = 142 mm. OTseTbTe Ha cneayiolme
BOMPOCHI.

CKonbko pa3 nopleHb OCTaHOBUTCA 3a OAnH 060pOT KoneHsana?

Yncno

Hangute CKOPOCTb HMXXHEro KoHua A waTyHa. OTBert Bblpa3nTte B M/C, OKpyrnnTe o OecAaTtbiX.

Yuncno

HalamTe nyTb, NPOXOANMbIA NOPLIHEM 3a 04HY MUHYTY. OTBET BbipasnTe B MeTpax, OKPYrnTe Ao LesbiX.

Yuncno

Hanaute cteneHb cxaTtus gaHHoro asurartens. CTeneHblo CKaTus Has3biBaeTca OTHOWEHWE MaKCMManbHOro obbéma
LUWMAVHOPA K ero MUHUManbHOMY 3HaYeHnto. I3BECTHO, YTO MUHUMAaTbHbIN 06b&M LmnuHapa Viin, = 0.062 5.

OTBeT OKPYrnnTe [0 OecATbIX.

Yncno




Ne¢ 3, BapuaHT 3

10 6annos

CyllecTByeT MHOIo pasHOBUOHOCTeN ABuraTens BHyTpeHHero cropanus (OBC), HO y BCex 13 HUX MOXOXKUIA
npuHumn pabotbl. OHWM copepxaT Habop OAHNX 1 TexX e AeTaneil, KoTopble OT ABUraTens K ABUraTesnto oTmyaoTcs
TOMbKO pa3MepamMul, KOIMYEeCTBOM U T.M. TaKoW AeTanbio SBNSETCS, Hanpumep, LAIMHAP, BHYTPU KOTOPOro

nocTynaTenbHO ABUraeTcs NOpLIEHb, COEANHEHHDIV C MOMOLLbIO LWaTyHa C BPALLALWMCS KONeHYaTbiM BarnoM
(koneHBanom).

Eryc uind knanzn

s NopweHs

i

KIvkHUTe Ha n3obpaxeHue, YTobbl OTKPbITH €ro B OTAE/IbHOM BKAaAKE.
MoplueHb MOXKeT CBOBOAHO ABMraThCs BHYTPU BEPTVIKANIbHOMO HEMOABYKHOIO LUunvHapa. Konexsan spalyaercs
Mo YacoBoW cTpesike ¢ nocToaHHoi YacToTon 1050 o6opoTos B MuHYTY. Paguyc koneHsana R = 75 mm. [uametp

nopwHa D = 88 mm. [InvHa watyHa, T.e. pacctosHne AB, pasHa L = 124 mm. OTseTbTe Ha cneayiolve
BOMPOCHI.

CKOoJbKO pa3 nopLueHb OCTaHOBUTCS 3a OAHY MUHYTY paboTbl?

Yncno

Hangute CKOPOCTb HMXXHEro KoHua A waTyHa. OTBert Bblpa3nTe B M/C, OKpyrnnTe o OecAaTtbix.

Yuncno

HalanTe nyTb, NPOXOANMLIA NOPLIHEM 3a 04HY MUHYTY. OTBET BbipasuTe B MeTpax, OKPYrnTe Ao LefbiX.

Yuncno

Hanaute cteneHb cxaTtusa gaHHoro asurartens. CTeneHblo CKaTns HasblBaeTca OTHOWEHWE MaKCMManbHOro obbéma
LUWAVHOPA K ero MUHUManbHOMY 3HaYeHWto. VI3BECTHO, YTO MUHUMAaTbHbIN 06b&M LmnuHapa Vi, = 0.044 5.

OTBeT OKPYrnnTe [0 OecATbIX.

Yncno




Ne¢ 3, BapuaHT 4

10 6annos

CylecTByeT MHOIo pasHOBUOHOCTEN ABuraTens BHyTpeHHero cropanus (OBC), HO y BCex 13 HUX MOXOXKUNIA
npuHumn pabotbl. OHWM copepxaTt Habop OAHMX 1 TeX e AeTaneil, KoTopble OT ABUraTens K ABUraTesto oTmyatoTcs
TOMBbKO pa3MepamMul, KOIMYECTBOM U T.M. TaKoW AeTanbto SBNSETCS, HanpuMep, ULAIMHAP, BHYTPU KOTOPOro

nocTynaTenbHO ABUraeTcs NOPLIEHb, COEANHEHHDBIV C MOMOLLbIO LWaTyHa C BPaLLALWMCS KONeHYaTbiM BanoM
(koneHBanom).

Eryc uind knanzn

s NopweHs

i

KnukHuTe Ha n3obpaxeHvie, 4Tobbl OTKPbLITb €ro B OTAE/IbHOV BKIAAKE.
MopuweHb MoxeT cBo6OAHO ABUraTbCH BHYTPU BEPTUKANbHOrO HEMOABKHOIO unnuHapa. KoneHsan Bpalyaetcs
M0 YacoBOW CTPesiKe ¢ NOCToAHHOM YacToTol 750 060poTos B MUHYTY. Pagnyc koneHsana R = 65 mm. [JuameTp

nopwHa D = 65 mm. [invHa watyHa, T.e. pacctosHne AB, pasHa L = 118 mm. OTseTbTe Ha cneayiolme
BOMPOCHI.

CKOoJbKO pa3 nopLueHb OCTaHOBUTCS 3@ OAHY MUHYTY paboTbl?

Yncno

Hangute CKOPOCTb HMXXHEro KoHua A waTyHa. OTBert Bblpa3nTe B M/C, OKpyrnnTe o OecAaTtbiX.

Yuncno

HallanTe nyTb, NPOXOANMBIA NOPLIHEM 3a 04HY MUHYTY. OTBET BbipasuTe B MeTpax, OKpYrnTe Ao LesbiX.

Yncno

HanponTe cTeneHb cxatua gaHHoro aeuratens. CTeneHbto cxkaTua Ha3blBAETCA OTHOLWEHWE MaKCUManbHOro obbéma
LUMNVHOPA K ero MUHUManbHOMY 3HauYeHnto. VI3BECTHO, YTO MUHUMAaTbHbIN 06b&M LumnuHapa Viin, = 0.072 5.

OTBeT OKpYrNnTe A0 OecATbIX.

Yncno




